
 
 

Η Danone παρουσιάζει το Actimel στην Ελλάδα 

Το νέο ρόφημα γιαουρτιού που συμβάλλει στη φυσιολογική λειτουργία του ανοσοποιητικού 
συστήματος*  

Αθήνα, 9 Μαρτίου 2026 — Η Danone παρουσιάζει στην ελληνική αγορά το Actimel, το 
διεθνώς αναγνωρισμένο ρόφημα γιαουρτιού που εδώ και περισσότερες από τρεις 
δεκαετίες αποτελεί σταθερή επιλογή καταναλωτών σε πολλές χώρες. Το λανσάρισμα 
πραγματοποιείται σε μια περίοδο αυξημένου ενδιαφέροντος για προϊόντα λειτουργικής 
διατροφής κι ευρύτερης ευεξίας, καθώς οι καταναλωτές αναζητούν καθημερινές, απλές και 
αξιόπιστες λύσεις που ταιριάζουν στις σύγχρονες διατροφικές τους συνήθειες. 

Με το Actimel, η Danone εισάγει στην Ελλάδα μια νέα εμπορική κατηγορία στα ψυγεία των 
super market - το “Immunity” Segment - φέρνοντας ένα προϊόν με τεκμηριωμένη 
επιστημονική βάση και σημαντική διεθνή παρουσία.  

Το νέο ρόφημα γιαουρτιού Actimel περιέχει βιταμίνες D και B6 που συμβάλλουν στη 
φυσιολογική λειτουργία του ανοσοποιητικού συστήματος. Ταυτόχρονα, υποβάλλεται σε 
εξειδικευμένη διαδικασία ζύμωσης 72 ωρών και κάθε μπουκάλι περιέχει 20 
δισεκατομμύρια αποκλειστικές καλλιέργειες L. Casei.    

Με αυτόν τον συνδυασμό θρεπτικών συστατικών, το Actimel προσφέρει μια εύκολη 
καθημερινή διατροφική επιλογή για ενήλικες και παιδιά άνω των 3 ετών. Το προϊόν 
διατίθεται σε τρεις γεύσεις — Φράουλα, Ανάμεικτα Φρούτα και Κλασική — σε πρακτική 
συσκευασία ώστε να μπορεί να καταναλώνει κανείς ένα κάθε μέρα. Ήδη βρίσκεται 
διαθέσιμο στα ψυγεία των supermarket σε όλη την Ελλάδα.   

Η Ελεάνα Ιωάννου, Υπεύθυνη Marketing & Επικοινωνίας της Danone Ελλάδος & 
Κύπρου, δήλωσε:  

«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που παρουσιάζουμε το Actimel στην Ελλάδα, ένα προϊόν με 
ισχυρή επιστημονική κληρονομιά και παρουσία σε εκατομμύρια νοικοκυριά παγκοσμίως. Σε 
μια εποχή όπου το ενδιαφέρον των καταναλωτών για προϊόντα λειτουργικής διατροφής 
αυξάνεται, το Actimel προσφέρει μια απλή, καθημερινή συνήθεια μιας και περιέχει 
βιταμίνες D & B6  που συμβάλλουν στη φυσιολογική λειτουργία του ανοσοποιητικού 
συστήματος. Με το λανσάρισμα αυτό, δημιουργούμε μια νέα κατηγορία στην ελληνική 
αγορά και ενισχύουμε τη δέσμευσή μας να προσφέρουμε προϊόντα που συνδυάζουν 
γεύση, ποιότητα και επιστημονική αξιοπιστία.»  



 
Με το Actimel, η Danone συνεχίζει τη στρατηγική της δέσμευση για την προώθηση μιας 
υγιεινής και ισορροπημένης διατροφής, προσφέροντας προϊόντα που ανταποκρίνονται στις 
σύγχρονες ανάγκες. Πιστή στο όραμά της να φέρει υγεία μέσω της διατροφής σε όσο το 
δυνατόν περισσότερους ανθρώπους, η εταιρεία επενδύει σε λύσεις που συνδυάζουν 
επιστημονική τεχνογνωσία, ποιότητα και καθημερινή απόλαυση. 

 

*Οι βιταμίνες B6 και D συμβάλλουν στη φυσιολογική λειτουργία του ανοσοποιητικού 
συστήματος, στο πλαίσιο μιας ισορροπημένης διατροφής και ενός υγιεινού τρόπου ζωής. 

 

 


